SERVICIO CONTRA INCENDIOS

Alfa x CANAL &
Tx = 466
Rx = 466
La comunicacién en este
sentido no es posible, dado
que la frecuencia de transmisiéon
del walkie no coincide con la
frecuencia de recepcion
del repetidor.
Delta v CANAL %
Tx = 466

Rx = 466

COMUNICACION EN DIRECTO O SIMPLEX

Sin embargo, el Parque si podrd comunicarse
con los companieros.

Tx = 466
pAROUE Rx = 4566
Repetidor
Tx = 466
Rx = 465 Esta configuracion permite a los bomberos

trabajar de forma “privada”,
sin perturbar la emisora del Parque.

En el momento que quieran contactar
con la Central deben realizar un QSY.



